

# “三保一维护”年关动真格

## 多部门联手“叫板”城市管理热点难点

□晚报记者 彭慧

本报讯 春节快要到了，为确保春节前后市容环境整洁有序、道路交

### 道路保畅通:禁止机动车乱调头乱停放

春节期间，公安部门将狠刹交通违章，严查机动车乱闯禁行标志、随意调头、逆向行驶、乱停乱放；严禁电动车、自行车等非机动车辆驶入快车道；严禁行人乱闯红灯、横穿马路、翻越护栏、绿化带。整治重点为七一路、八一

### 卫生保清洁:中心城区无垃圾死角

节前，环卫部门除加强日常保洁外，还要对中心城区卫生死角进行一次彻底清理。节日期间，要加大清扫保洁力度，一天两扫，繁华路段、重点时

### “两违”保控制:发现一起拆除一起

元旦和春节期间是“两违”的高发期，对利用节假日突击违法占地、违法

### 维护城区良好秩序:严禁占道、出店经营

川汇区、市经济开发区和东新区联合市城市管理局、市市场发展中心、市公安局，对城区主次干道沿街从事餐饮、制作加工、维修、清洗等经营的门店集中整治，清理取缔学校、广场、市场、商场出入口、周围区域及城区主次干道两侧形成的马路市场、流动摊点，严禁占道和出店经营。规范临时市场摊点管理，对早夜市摊点严格限时

通顺畅快无阻、“两违”现象不反弹，自1月21日至2月25日，周口中心城区将开展新一轮的道路保畅通、卫生保洁、“两违”保控制，维护城市良好秩

序的“三保一维护”集中整治活动，重点解决春节期间城市管理工作中的热点、难点问题和突出矛盾。

实行流动巡逻纠章，加大非法营运的查处和打击，严禁机动三轮、人力三轮、两轮摩托、残疾人代步车及“黑出租”从事客运活动，杜绝出租车辆随意停靠、乱调头现象；加大中心城区客运市场稽查力度，严禁客车超员超速，严防站外拉客、抢客、甩客、宰客，维护客运市场正常秩序。

消毒杀菌；同时做好城区小街小巷的保洁、清运。春节期间保洁人员全天在岗，不能出现卫生保洁空位；垃圾处理厂要及时处理收集、清运到厂的生活垃圾，做到日产日清日处理。

一时间制止，不给投机者可乘之机，全力遏制春节期间“两违”现象和行为的发生和反弹。

“五个周边”（八一大道菜市场周边、北花园农贸市场周边、五一广场周边、荷花市场周边、七一路东杨庄果品市场周边），“四大桥头”（大庆路大桥、八一大道桥、中州大道桥、汉阳路大桥）的占道经营、马路游商、商业宣传促销行为。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

## 统一指挥更有战斗力

### 川汇区“整编”城管大军

□记者 徐启峰 通讯员 刘国华

本报讯 如果说城市管理是场“攻坚战”，那么基层的办事处与城管局就是紧密配合的两支主力军。现在，川汇区对全区城管工作进行突破性改革，“整编”城管队伍融入各办事处，形成统一指挥的城管大军，进一步提高执行力，全力打赢城市管理“攻坚战”。

怎样使全区城市管理工作由“突击型”治理向“长效型”治理转变，由“粗放型”治理向“精细型”治理转变？川汇区通过广泛征求社会各界意见，全面了解广大群众对城管工作的要求，深刻剖析现有管理模式中存在的问题，同时借鉴外地先进管理经验，制订出切实可行的改革方案，对城管工作职责、人员配置进行了大调整。

改革的核心做法是根据各办事处的管理范围，组建9个办事处城管中队下派到办事处，办事处城管中队的使用、管理权一并下放，办事处对下派城管中队干部有建议任免权；把办事处城管中队队员的管理经费纳入办事处年度预算，由办事处管理使用；城管局现有的执法车辆和执法装备也随同各办事处城管中队下放到办事处，由办事处统一调度使用。

新的体制正式运行后，各办事处城管中队在所属办事处的领导下，积极主动开展工作。几天来，9个办事处城管中队累计取缔流动摊点200多处、占道经营商户400多家、临时饮食摊点30处，纠正乱停乱放车辆800余辆次，取缔占道摆放招牌40多块，城市面貌明显得到改善。

广告